QPIAIO AIATQNIZMA AATEBPAZ A AYKEIOY
OEMA A

Al.’Eotw tpuwvupo ax? + Bx + vy, pue a # 0. Avxi, Xz ot pileg Tou va amodeifete WG :

i. x1+xz=_7[3

1<

ii. X1 - X2 ==

Q

(Movddeg 10+10=20)
A2.Na onuelwoete pe woto 11 AdB0Gg TIG TTAPAKATW TIPOTACELG:

i. HeElowon: ax? + Bx +y = 0, éxe1L 8Vo pileg dvioeg dtav a,y eTepdomUOL
ii. HeElowonx® = —7 sivar advvatn
iii. He&lowon: 1A — Dx = 12,y1a A = 1 sivar adVvar.
iv.  KaBe e€iowon B' Babuov pe piles X4, X, UTMOPEL VX YpA@EL 0TNV
Hop@N: x2— (X +X)x+%x;°%X, =0
v. Hetlowon (A2 +1)-x =4, SXSL Hovadikn AVon ylo KABe TTpaypatiko aplopo A.
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Atvetain e€lowon : x2 —(A+2)x+21=0, A €R.

I'l.Na Sei€ete mwe 1 e€lowon €xel mpayuaTIKES pileg yia kaBe A € R.
I'2.Na Bpeite To A wote M €§lowon va €xeL :

i. pllato-1
ii. avtiBeteg pileg
iii. avrtiotpopes pileg

I'3.Na Bpeite To A woTe va LOXVEL:
P2 — 2S+ 4 = 0,6mov S, P to dBpotopa k ywopevo pilwv g e&lcwong.

(Movadecg 10+21+9=40)

Euxopaote emtuyia...!




